

Алексей.

Добрый день, дорогие читатели.

Дело в том, что моя работа такая, что приходится копаться в чужом белье. Далеко не всегда это белье чистое и безупречное. Все мы люди, а потому иногда склонны совершать ошибки. Одно лишь я знаю, наверняка, люди делятся со мной самым сокровенным, дабы получить советы и наставления, избавиться от отягощающего их груза, найти верный путь. Прошу на ваш суд. Все места и имена изменены, дальнейшее повествование будет проходить от лица клиента.

Я был прекрасным художником, умел хорошо играть на гитаре, руки у меня также растут из правильного места, не был обделен миловидной внешностью. С юношества, я трудился над собой и всячески пытался зарабатывать на свою жизнь сам, и вот, благодаря воле случая и мои стараниям, я сумел переехать из холодного провинциального городка Дальнего Востока в теплые края, в один из красивейших городов Юга — Ростов-на-Дону. Денег заработанных мною тяжелым трудом хватало только на первый взнос ипотеки, тут мне помогли родители, их сбережений вполне хватило, чтобы приобрести небольшой домик на окраине города в живописном месте. Многим я покажусь идеальным мужчиной, неким Кристианом Греем из 50-ти оттенков Серого, но нет. Спешу вас разочаровать, кого-то может быть и обрадовать, любовник из меня так себе.

Природа сыграла со мной этакую злую шутку, повышенная чувствительность сделала меня, наверное, чемпионом среди «скорострелов». Наверняка, моя проблема вылилась в те события, о которых я опишу, но для начала, хочу рассказать о своей жене. Да, не смотря на мою проблему, я все-таки нашел себе девушку, которая не акцентировала внимание на моем недостатке, ну или делала вид, что не замечает. «Секс в отношениях не главное» — постоянно говорила она. Опишу немного ее внешность. Татьяна, так ее зовут, была невысокого роста, примерно 1,6 м, большие карие глаза, небольшой аккуратный носик, острый подбородок, маленький ротик с пухлыми губками, немного пухлые щечки. В свои двадцать шесть лет она выглядела на неполные восемнадцать, ее тело обрамляла грудь второго размера, частые занятия йогой и фитнесом подарили ей неплохие формы, выделяющийся зад, осиную талию, грацию кошки. В одежде она все-таки любила придерживаться строгого стиля, и во многом была ханжой, как мне казалось.

Вернемся ко мне и моей проблеме, чего мы только не перепробовали в постели, презервативы с эффектом «продления», разные биологически активные добавки, но это помогало не так как хотелось. Я мог заниматься сексом по пять раз в день, но это были короткие забеги, нежели марафонские дистанции. В нашей сексуальной жизни зрел разлад. И он случился, типичная история.

В тот злополучный день я вернулся домой пораньше, отпросился у начальства, сказалось легкое недомогание. Наш дом находился за чертой города в тихой местности, достался он мне за смешные деньги, еще до кризиса, и претерпел за время нашего брака немало ремонтов. И превратился в райский уголок, красивый особнячок. Оставалось сделать только парковку для автомобиля, наверное, этот момент все-таки сыграл со мной иронию. Несмотря на то, что наш дом находился в частном секторе, но в целях безопасности машину я оставлял у соседа, благо

у нас с ним были отличные отношения, да и его парковка позволяла припарковать, наверное, целый автопарк.

Оставив машину у соседа, я поспешил домой. Калитка забора была не закрыта, тогда это мне не показалось это странным, Таня частенько забывает ее закрыть, когда отлучается в магазин. Я прошел по брусчатой дорожке, дверь дома была также открыта, первой мыслью было то, что жена ушла в магазинчик, но ее обувь была на месте. Во мне заиграла небольшая тревога. Телевизор был включен, что твердило о недавнем ее присутствии. На кухне стояли какие-то кастрюли, еда была совсем теплой. Я вышел на улицу, обогнув дом, прошел в сторону небольшого сарайчика, в котором у нас стоял бензиновый генератор на случай отключения электричества. Оттуда раздавался какой-то шорох, дверь была слегка приоткрыта. Я с особой осторожностью заглянул в сарайчик. Увиденное повергло меня в шок.

Моя Танюша целовалась с подростком, я узнал его сразу. Он работает грузчиком в местном магазинчике, обычный парень лет восемнадцати. Они целовались, по-настоящему, враспашку, со страстью обнимая друг друга. Его руки жадно изучали ее тело. В его движениях не было юношеского задора, он делал это со вкусом, смакуя каждое прикосновение, она отвечала взаимностью. Облапив каждый сантиметр ее ягодиц, они поднялись выше. Таня была одета в легкий домашний халатик, поэтому его руки беспрепятственно достигли ее груди:

— Подожди, я сниму его — Алексей, так звали парня, сделал шаг назад. Оценивающе взглянул на девушку. Таня ловким движением расстегнула бюстгальтер и вытянула его из рукава. — Может быть, не надо, скоро должен придти муж?!

— Да и черт с ним, я хочу тебя, и просто так не отпущу.

— Леша, ну я же замужем — Татьяна слегка улыбнулась.

Ее слова были слабо похожи на слова сопротивляющейся девушки. Она игриво подмигнула Алексею и провела рукой по своему бедру, задирая халатик.

— Ну, нам же хорошо вместе — паренек в одно мгновение подлетел к Татьяне и уже по-хозяйски расстегивал ее халатик.

Халат упал к ногам моей жены, и теперь на парня смотрели две аккуратные груди, соски которых предательски торчали вверх. Такое зрелище никого бы не оставило равнодушным, Леша слегка наклонился и поймал губами сосочек, вызвав произвольные стоны изо рта моей жены. Немного поиграв с ее грудями, он взглядом указал вниз. Татьяна поняла все правильно:

— Ну нет, я не люблю минет, мы пробовали с мужем, ты же знаешь... — Она виновата хлопала глазками, словно кот из Шрека.

«Ты же знаешь», эта фраза больно кольнула самолюбие:

— То с мужем, а тут с любовником — Алексей самодовольно улыбнулся и положил руку ей на плечо, слегка надавив.

В этот момент мне хотелось влететь и врезать ему по его надменной роже, но я сдержался, мне было интересно, чем все закончится. В глубине души я все еще надеялся, что благоразумие моей возлюбленной возьмет верх. — Умничка, теперь посильнее сожми его губками и пощекочи головку языком.

Спустя какое-то время изо рта Алексея произвольно стали доноситься легкие стоны, его тело стало совершать поступательные движения. Инициатива полностью перешла на сторону парня, и теперь он просто сношал рот моей жены, придерживая ее голову одной рукой за волосы. Никогда бы не подумал, что мою жену, деловую девушку, какую она постоянно из

себя строила, будет трахать в рот простой грузчик из мелкого магазинчика. Между тем член размеренно ходил во рту Тани, по ее подбородку стекали слюни. Леша все это время придерживался одной рукой за рубильник генератора. В какой-то момент я потерял равновесие и несильно ударился головой о стену сарайчика. Моя жена в испуге дернулась, ее взгляд обратился в сторону двери, однако, член она не выплюнула. Леша заметил испуганный взгляд моей жены, и в этот момент мне показалось, его член стал заходить ей в глотку еще глубже, Таня уже полностью успокоилась и продолжила принимать в рот своего любовника. Интимную сцену с характерными причмокиваниями прервал голос парня:

— Танюша, а можно кончить тебе в рот?

Моя жена оторвалась от члена:

— Давай, ни разу ее не пробовала, хоть узнаю вкус. — Лицо парня расплылось в улыбке.

Член снова оказался у нее рту, движения парня становились резче и быстрее. Леша, в прямом смысле этого слова, зарычал и по максимуму насадил голову моей благоверной себе на член, Тане пришлось руками упереться ему в бедра, чтобы хоть как-то ограничить его напор. Кончает, понял я. В этот момент его рука соскользнула на рубильник, и он запустился. Хватка парня ослабла, жена, сумев освободиться от члена, испуганно отпрыгнула в сторону, одновременно сплевывая на пол сперму.

— Фух, — выдохнула она — всего лишь генератор, сперма у тебя, кстати, невкусная.

Татьяна залилась смехом, Леша тоже рассмеялся, и только я не нашел ничего смешного в этой ситуации. Во мне играло чувство обиды, моя жена — шалава, мало того, что она изменила мне, так я ни разу толком и не получал от нее страстного минета, от этого на душе стало еще хуже. Горечь комом встала где-то в горле. Вся голова была забита разными мыслями, одна часть меня, в попытках успокоить самого себя твердила, что «минет не считается изменой, всего лишь минутная слабость, шалость...», когда как другая твердила обратное и требовала расправы. Я не спешил покидать своего места, ожидал развязки событий.

В это время Таня подошла к Леше и чмокнула его в губы. Парень так и остался стоять с торчащим членом и со спущенными трусами, с его конца капал коктейль слюней и спермы.

— Застегнись — улыбнулась Татьяна.

Пальчиком она собрала сперму со своего подбородка и отправила в рот:

— Все-таки интересный вкус, думаю, со временем я привыкну.

На моем лбу выступил пот «со временем привыкну», то есть она рассматривала этого мальчугана как любовника, мало того, она, скорее всего, готовилась к тому, чтобы глотать сперму. Я стал винить самого себя в случившемся, стал винить себя в излишней мягкости и нерешительности. Ведь я мог остановить весь этот цирк, но вместо этого стал его немым зрителем, соучастником преступления.

— Продолжение будет? — Алексей не торопился натягивать штаны, член не торопился падать.

Танюшка поправила волосы, облизнула свои пухлые губки, нашла бюстгальтер, кстати, мой подарок из дорогой коллекции, и закинула в кармашек халата:

— Скоро муж придет, давай завтра в это же время.

— Тогда хотя бы приберись за собой — парень многозначительно указал на свой член.

— У меня и так уже колени все красные — Леша с укором взглянул на мою жену.

Татьяна с покорностью встала перед Алексеем на колени и снова погрузила его член в рот.

Казалось, что работающий генератор больше не стеснял их. Спустя минуту она выплюнула его, член блестел, спермы и след простыл.

— Все, теперь можешь натягивать штаны.

Таня повернулась к генератору, нажала на кнопку отключения и потянулась к рубильнику. Алексей подошел к ней сзади и с новой силой стал мять ее ягодицы. Девушка прогнулась в талии и выпятила попку. Парень задрал ей халат, просунул свою руку промеж ее ног и уже ладонью массировал половые губы через тонкие полупрозрачные трусики. Татьяна непроизвольно расставила ноги.

— Ты же вся мокрая. — простая констатация факта заставила перевернуться все мое нутро: «моя жена — шлюха».

Пальцы парня играючи отодвинули в сторону трусики:

— Прошу, не надо, муж должен скоро придти — простонала моя жена, а ее фраза прозвучала настолько двусмысленно, что только наивный не понял бы намека. Всей своей интонацией она просила Алексея вовсе не остановиться, но закончить все как можно быстрее.

Алексея подстегнули слова, он без проблем погрузил сначала один, а затем и второй палец во влагалище моей жены. Но двигать ими он не торопился. Татьяна растерянно повернула голову назад, ее взгляд выражал немой вопрос. Затем она сделала попойкой движение назад в попытке насадиться на пальцы любовника. Затем снова и снова. Спустя несколько секунд этой скачки Алексей вынул пальцы из лона моей жены, они блестели от соков, а затем поднес их к ее рту. Таня недовольно фыркнула в сторону Алексея, однако, через мгновение стала обсасывать пальцы.

— Необычный вк... у... — последнее слово смешалось со стоном удовольствия.

Парень не терял времени, взяв член в руку, он активно терся головкой о влагалище моей жены. Я понимал, что если их сейчас не остановить, то потом будет поздно. Но как?! Если бы я ворвался туда, то меня сочли бы за извращенца, который подглядывал за ними. Я всегда подозревал, что Алексей был из той породы, кто активно плодит слухи, а здесь бы они разлетелись со скоростью света, зачем вообще моя жена связалась с ним. Поэтому я решил позвонить Тане в надежде, что она взяла с собой телефон, она редко с ним расстаётся.

Я быстро ощупал джинсы, мигом нашел телефон, не отрываясь от дырки в сарайчике стал судорожно искать в контактах номер своей жены. В это время Алексей уже приставил головку своего члена ко входу во влагалище, жена еще сильнее прогнула спинку. Парень медленно стал погружаться в женское лоно, половые губки гостеприимно встретили захватчика. Сантиметр за сантиметром до тех пор, пока не уперся волосатым лобком в ее упругие ягодицы. Жена сладко выдохнула, выпустив изо рта пальцы любовника. Он был полностью в ней. Затем также медленно он стал вынимать свой агрегат из влагалища моей возлюбленной, оставив в ней лишь головку. Губки влагалища обхватили головку, не желая отпускать источник удовольствия. После Алексей резко задвинул свой член до конца, на всю длину. Татьяна содрогнулась и сладко простонала, хотя нет, это было похоже больше на сладострастный вой. У меня создалось впечатление, что в этот момент она получила микро-оргазм. Парень снова принялся нарочито медленно вынимать свой член из влагалища.

Теперь я знал его тактику. Он снова загонит ей по самые помидоры. Нельзя этого допустить. Я нашел контакт, нажал на кнопку вызова.

— Блин, мы не надели презерватив — Таня словно окатило холодной водой. Она вышла из

сладкой прострации, попыталась вывернуться, но руки парня крепко держали ее за бедра. Она вяло покрутила попкой в шаткой надежде вырваться из плена страсти. Алексея это только раззадорило.

— Не бойся, я чист — Татьяна оставила попытки, ожидая следующего удара.

Пошли гудки, в этот момент зазвенел телефон из кармана ее халата.

Хватка парня ослабла, Татьяна выпрямилась, головка члена с чавкающим хлопком вышла из влагалища. Моя жена дотянулась до рубильника и выключила генератор.

— Муж — сказала она, достав телефон из кармана, нажимая на кнопку приема вызова.

Я специально отключил звонок, спокойно выдохнул.

— Наверное, уже подъезжает.

Алексей расплылся в недовольной гримасе, быстро заправил член в трусы и натянул штаны.

— Надо протереть здесь полы — встрепенулась жена.

— Ну... я пойду — весь пыл парня пропал, он стоял перед Таней как нашкодивший школьник.

Моя жена подошла к нему, легко чмокнула в губы:

— Скоро увиди... — Танюша споткнулась на полуслове — до завтра!...

Теперь сомнений не было, моя жена рассматривала этого вчерашнего пацана как своего любовника, мало того, видела в нем мужчину. Я в спешке покинул свой наблюдательный пост и вышел через заднюю калитку. Надо было многое обдумать, я вернулся к своей машине, меня встретил мой сосед:

— Привет, вернулся, что-то забыл?

— Да, так по мелочи, телефон не взял.

Я сел в машину, сделал вид будто что-то ищу. Голова была забита всякой ерундой. На экране мобильного было два пропущенных «Зайка». Хотя я и обломал им сегодня секс, но что будет завтра... Я пошел домой, словно в прострации, вся увиденная картина снова и снова всплывала передо мной, опьяняя меня:

— Здравствуйте, Олег — услышал знакомый голос, это был Алексей.

Я взглянул ему в глаза, они светились радостью, так как горят глаза у самца покорившего очередную самочку:

— Привет, Алексей — сквозь зубы выдавил из себя.

Я зашел на участок, он по-прежнему был моим, но казался каким-то предательски чужим. Первым делом, я проследовал в сарайчик. Полы в нем были хоть мокрыми, но уже слегка подсохли. В воздухе еще витал слегка уловимый запаха секса. Я прошел в дом